



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ОБЛАСНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

10014, м. Житомир, майдан ім.С.П.Корольова,1, тел.(0412)41-34-90, факс 47-50-75
www.zhitomir-region.gov.ua e-mail: ztadm@ukr.post.ua Код в ЄДРПОУ 00022489

ПРОТОКОЛ № 7

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир

2 червня 2023 року

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Остапченко Н.В. – перший заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, Нікітчук І.В. – заступник голови комісії, Грузинська І.В.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, начальник Житомирської обласної військової адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію укриття населення у фондів захисних споруд цивільного захисту.

Доповідач:

Нікітчук
Ігор Валерійович

начальник ГУ ДСНС України
у Житомирській області

Трачук
Олег В'ячеславович

начальник ГУ Національної поліції у
Житомирській області

Безносюк
Сергій Володимирович

директор Департаменту з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи обласної військової адміністрації

1. СЛУХАЛИ: Про організацію укриття населення у фондів захисних споруд цивільного захисту.

Доповідач: Нікітчук І.В. - начальник ГУ ДСНС України
у Житомирській області

ВИСТУПИЛИ:

Нікітчук І.В.

начальник ГУ ДСНС України у Житомирській області

Безносюк С.В.	директор Департаменту з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи обласної військової адміністрації
Трачук О.В.	начальник ГУ Національної поліції у Житомирській області
Бунечко В.І.	голова комісії, начальник Житомирської обласної військової адміністрації

У зв'язку з посиленням обстрілів країною агресором та необхідністю забезпеченням укриття населення в умовах загрози життю і здоров'ю громадян, на виконання доручення ДСНС України від 01.06.2023 року № 01-9922/162-2 «Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд ЦЗ», відповідно до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 01.06.2023 року № 221 «Про укриття населення у захисних спорудах»

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. Районним військовим адміністраціям, рекомендувати органам місцевого самоврядування, власникам (балансоутримувачам) захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів, найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення):

1) **терміново** розглянути питання укриття населення у об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту на засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС з прийняттям відповідних рішень щодо належного функціонування захисних споруд цивільного захисту та забезпечення цілодобового доступу населення до них, визначення конкретних відповідальних осіб за належну експлуатацію захисних споруд та доступ до них;

2) **невідкладно** провести спільні оперативні обстеження об'єктів фонду захисних споруд (сховищ, протирадіаційних укриттів та найпростіших укриттів) у яких реально здійснюється укриття цивільного населення під час повітряних тривог із залученням представників ГУ ДСНС України у Житомирській області (Нікітчук І.В.) та ГУ Національної поліції в Житомирській області (Трачук О.В.);

3) забезпечити **дієвий контроль** за станом захисних споруд цивільного захисту та безперешкодним доступом до них, проведення систематичних оперативних перевірок укриттів, у тому числі в нічний час, за участі працівників ГУ ДСНС України у Житомирській області та ГУ Національної поліції України в Житомирській області;

4) забезпечити **безперешкодний цілодобовий доступ** населення до захисних споруд цивільного захисту;

5) забезпечити об'єкти фонду захисних споруд необхідним обладнанням, інвентарем та нанесення покажчиків місць знаходження та руху до них;

6) **терміново** провести всебічне інформування населення про місця розташування захисних споруд, які передбачаються для укриття населення під час повітряних тривог;

7) завершити роботу щодо встановлення табличок у місцях розташування захисних споруд цивільного захисту, їх маркування міжнародним розпізнавальним знаком (емблемою) міжнародного гуманітарного права згідно з вимогами Порядку маркування в особливий період будівель та споруд, транспортних засобів, які підпадають під дію норм міжнародного гуманітарного права, відповідними розпізнавальними знаками (емблемами), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2022 року №1199;

8) забезпечити **негайне реагування на скарги** громадян з питань укриття населення, розмістити в ЗМІ та в інтернет ресурсах телефони відповідних чергових служб;

9) про результати проведених заходів проінформувати обласну комісію через Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи обласної військової адміністрації до **08 червня 2023 року**.

2. Управлінню інформаційної діяльності обласної військової адміністрації (Дембіцька І.Л.), рекомендувати Головному управлінню Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Житомирській області, Навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Житомирської області (Левчук І.П.) вжити **термінових заходів** щодо поширення інформації про місця розташування укриттів та порядку дій населення у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога».

3. Головному управлінню Національної поліції України в Житомирській області у разі отримання скарг від громадян щодо порушення вимог нормативно-правових актів з питань функціонування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, у тому числі щодо безперешкодного доступу населення до таких об'єктів, забезпечити **невідкладне проведення оперативних** перевірок зазначених у зверненнях порушень та у разі підтвердження відповідних фактів негайно вживати дієвих заходів стосовно усунення цих порушень.

4. Виконавцям, зазначених у даному рішенні комісії, проінформувати обласну комісію про виконання завдань, визначених даним рішенням через Департамент з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи обласної військової адміністрації до **08 червня 2023 року**.

Начальник Житомирської обласної
військової адміністрації,
голова комісії



Віталій БУНЕЧКО

Відповідальний секретар комісії

Ірина ГРУЗИНСЬКА